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2024年度 保護者様アンケート Aile学舎和霊教室

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない 寄せられたご意見

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 77% 13% 0% 10%
・利用様子を見た事がないので分からない ・食事の際に密度が高い気がする
・狭い気がします ・少し狭いように感じます
・親として、私は我が子が[Aile]で成し遂げた進歩にとても満足しています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 63% 17% 3% 17%
・実際に見た事がないから分からない
・職員の異動がよくあるのでストレスを感じる事もある様子

3
生活空間は、本人にわかりやすい環境になっているか。また、障がいの特性に応じ、設備等は、
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか 83% 3% 0% 13% 狭い階段のため、障害によっては利用出来ないと思われる

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか 93% 3% 0% 3% いつ行ってもきれいにされてると感じています

適
切
な
支
援
の
提
供

5 子どものことを十分に理解し、子どもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられているか 80% 10% 3% 7%
・子供の気持ちに寄り添った対応をしてもらっているので、安心して通える場所である
・そういった支援をされてるのか具体的にはわかりません

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っているか 83% 3% 0% 13%

7
子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、児童発達支援計画又は放課後等
デイサービス計画が作成されているか 93% 3% 0% 3%

8
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか 97% 0% 0% 3%

9 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われているか 87% 7% 0% 7%

10 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 77% 7% 0% 17%

11
児童発達支援の場合は保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、放課後等デイサービスの
場合は放課後児童クラブや児童館との交流など、障がいのない子どもと活動する機会があるか 30% 20% 10% 40%

保
護
者
へ
の
説
明
等

12 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 93% 3% 0% 3%

13 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 90% 7% 0% 3%

14 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行われているか 60% 30% 7% 3%

15
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか 83% 13% 3% 0%

16 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 90% 3% 3% 3%

17 事業所の職員から共感的に支援をされているか 83% 13% 0% 3%
送りの際、早く階段を登れと、背中を押された？嫌だった様子とファミサボさんから聞きました。また、玄関に押し込まれる感じで、待っている
ファミサボさんには、顔も合わさずササッと帰り、違和感があるとも言われています。私はいない時間なので、詳細は分かりません。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 13% 23% 23% 40%

19
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応されているか 83% 0% 0% 17%

20 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 90% 3% 0% 7%

21
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子どもや保護者に対し
て発信されているか 90% 0% 0% 10%

22 個人情報の取扱いに十分注意されているか 87% 0% 0% 13%

非
常
時
等
の
対
応

23
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか 87% 7% 0% 7%

24 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 73% 7% 0% 20%

25
子どもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で
支援が行われているか 83% 3% 0% 13%

26
事故等（怪我等も含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状
況等について説明がされているか 80% 3% 0% 17%

満
足
度

27 子どもは安心感をもって通所しているか 90% 3% 0% 7%

28 子どもは通所を楽しみにしているか 83% 7% 3% 7%
・平日は嫌がらずに通っています。土曜日はほぼ利用していません。
・こんなに楽しく通えるなら、もっと早くに利用すればよかったです。

29 事業所の支援に満足しているか 87% 7% 0% 7%

合計 80% 8% 2% 11%



2024年度 保護者様アンケート Aile学舎丸之内教室

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない 寄せられたご意見

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 55% 30% 5% 10%
・活動内容によっては、ワンフロアなので、大変なこともあるかな？と思います。
・もう少し広いスペースがあったら楽しいと思います。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 65% 20% 0% 15%
・配置人数などわかりません
・子供が楽しんで通っている為、上手に関わってくださっているんだろうなぁと、感じています。

3
生活空間は、本人にわかりやすい環境になっているか。また、障がいの特性に応じ、設備等は、
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか 90% 5% 0% 5%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか 85% 10% 0% 5%

適
切
な
支
援
の
提
供

5 子どものことを十分に理解し、子どもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられているか 80% 15% 0% 5%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っているか 95% 5% 0% 0%

7
子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、児童発達支援計画又は放課後等
デイサービス計画が作成されているか 90% 5% 0% 5%

8
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか 90% 5% 0% 5%

9 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われているか 90% 5% 0% 5%

10 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 80% 10% 0% 10%

11
児童発達支援の場合は保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、放課後等デイサービスの
場合は放課後児童クラブや児童館との交流など、障がいのない子どもと活動する機会があるか 15% 0% 10% 75%

保
護
者
へ
の
説
明
等

12 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 95% 0% 0% 5%

13 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 95% 5% 0% 0%

14 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行われているか 55% 5% 15% 25%

15
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか 90% 5% 5% 0%

16 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 90% 0% 10% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされているか 85% 0% 0% 15%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 10% 15% 15% 60%

19
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応されているか 50% 5% 0% 45% 苦情を出した事がないので。

20 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 80% 10% 0% 10%

21
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子どもや保護者に対し
て発信されているか 60% 10% 0% 30%

22 個人情報の取扱いに十分注意されているか 80% 5% 0% 15%

非
常
時
等
の
対
応

23
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか 70% 10% 0% 20%

24 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 45% 10% 0% 45%

25
子どもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で
支援が行われているか 80% 0% 0% 20%

26
事故等（怪我等も含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状
況等について説明がされているか 65% 10% 0% 25% LINEでのお知らせ等、よく来てます。

満
足
度

27 子どもは安心感をもって通所しているか 90% 0% 0% 10% 喜んで通っています。

28 子どもは通所を楽しみにしているか 80% 10% 0% 10%

29 事業所の支援に満足しているか 90% 10% 0% 0%

合計 74% 8% 2% 16%



2024年度 保護者様アンケート Aile学舎東大洲教室

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない 寄せられたご意見

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 80% 15% 0% 5%
・静と動、どちらもできるスペースが確保されている。ただ、動はもう少し広かったら、もっと動けるんだろうなと思う。
・もう少し広めだとゆとりはあるかなとは思う ・少し狭い印象

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 80% 0% 0% 20% 色んな資格や経験がある方たちが居て、色んな目線で子どもたちのことが見えているんだろうと思う。

3
生活空間は、本人にわかりやすい環境になっているか。また、障がいの特性に応じ、設備等は、
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか 90% 0% 0% 10% 活動によって仕切ったりしてあって、物も整理されていて、場所も分かりやすくされていると思う。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか 100% 0% 0% 0% いつもきれいに保たれていて、心地よく過ごせている。色んな活動ができるようにしてあると思う。

適
切
な
支
援
の
提
供

5 子どものことを十分に理解し、子どもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられているか 95% 0% 0% 5%
・子どもの話をよく聞いてくれ、特性への理解をしてもらっていると思う。また寄り添った支援をしてもらっていると思う。
・子供の状況に応じた個別の対応や配慮を行って頂いています。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っているか 90% 5% 0% 5% できていると思う。

7
子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、児童発達支援計画又は放課後等
デイサービス計画が作成されているか 85% 5% 5% 5% 以前、情報伝達不足や保護者が不快になる出来事があった

8
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか 75% 5% 0% 20% できていると思う。

9 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われているか 90% 10% 0% 0% できていると思う。

10 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 95% 0% 0% 5% いつも同じではなく、色々な活動をしてもらっていると思う。

11
児童発達支援の場合は保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、放課後等デイサービスの
場合は放課後児童クラブや児童館との交流など、障がいのない子どもと活動する機会があるか 30% 5% 0% 65%

保
護
者
へ
の
説
明
等

12 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 95% 5% 0% 0% 最初に説明された。

13 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 95% 0% 0% 5% 読み上げながらきちんと説明してもらった。

14 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行われているか 60% 15% 0% 25% 受けたことはない。

15
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか 85% 10% 0% 5% 何かあれば相談することはできている。日々はできていないので、ちょっとしたことは伝えられていない。

16 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 65% 15% 10% 10% 面談はない。

17 事業所の職員から共感的に支援をされているか 85% 5% 0% 10% 保護者同士の繋がりはない。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 50% 0% 5% 45%

19
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応されているか 55% 5% 0% 40%

20 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 85% 15% 0% 0% LINEでやり取りしている。文章では伝えきれないこともあり、十分ではない。

21
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子どもや保護者に対し
て発信されているか 85% 10% 0% 5% LINEを使って発信されている。年末の行事は知らなくて、子どもが知ってたら休まず行きたかったと言っていた。

22 個人情報の取扱いに十分注意されているか 95% 5% 0% 0% LINEでの写真などは、顔を隠したりしてあって、配慮されている。

非
常
時
等
の
対
応

23
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか 80% 5% 0% 15%

24 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 65% 0% 0% 35%

25
子どもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で
支援が行われているか 75% 10% 0% 15% されてはいると思うが詳しくはわからない。

26
事故等（怪我等も含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状
況等について説明がされているか 65% 5% 0% 30%

・怪我したことがない。頭痛などの体調不良は伝えてもらっている。
・発生した事案が無いので不明

満
足
度

27 子どもは安心感をもって通所しているか 95% 0% 0% 5% 安心はしていると思う。

28 子どもは通所を楽しみにしているか 85% 10% 5% 0% 行きたくないと言うことがある。

29 事業所の支援に満足しているか 85% 15% 0% 0% 利用できなかったり、送迎の時間など、満足ではない。

合計 80% 6% 1% 13%



2024年度 保護者様アンケート Aile学舎松山西教室
チェック項目 はい

どちらとも
いえない いいえ わからない 寄せられたご意見

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 93% 4% 0% 4%
・広さは確保されていると、思います
・クールダウンするスペースが少ない

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 86% 4% 0% 11% スタッフにより対応が違うこともある

3
生活空間は、本人にわかりやすい環境になっているか。また、障がいの特性に応じ、設備等は、
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか 96% 0% 0% 4%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか 96% 0% 0% 4%

適
切
な
支
援
の
提
供

5 子どものことを十分に理解し、子どもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられているか 93% 4% 0% 4%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っているか 89% 0% 0% 11%

7
子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、児童発達支援計画又は放課後等
デイサービス計画が作成されているか 100% 0% 0% 0% 良いと思います

8
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか 93% 0% 0% 7% 良いと思います

9 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われているか 96% 0% 0% 4%

10 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 86% 4% 0% 11% エクササイズの内容を見たことがないのでよくわからない

11
児童発達支援の場合は保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、放課後等デイサービスの
場合は放課後児童クラブや児童館との交流など、障がいのない子どもと活動する機会があるか 21% 14% 4% 61% ないように思う

保
護
者
へ
の
説
明
等

12 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 100% 0% 0% 0%

13 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 96% 0% 0% 4%

14 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行われているか 46% 14% 0% 39%

15
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか 96% 4% 0% 0% 良くしてくれます

16 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 89% 4% 0% 7%

17 事業所の職員から共感的に支援をされているか 93% 4% 0% 4%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 11% 14% 21% 54%
・入ったばかりなので分かりません
・特にそういう場がないように思う

19
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応されているか 50% 0% 0% 50%

・苦情がないので
・苦情を聞いたことが無いです。
・他の保護者からのクレームについてはわからない

20 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 93% 0% 0% 7% うちは、良く話してくれるので

21
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子どもや保護者に対し
て発信されているか 64% 4% 0% 32%

22 個人情報の取扱いに十分注意されているか 93% 0% 0% 7%

非
常
時
等
の
対
応

23
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか 79% 4% 0% 18% 取り組みをあまり知らない

24 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 50% 0% 0% 50%
・入ったばかりなので分かりません
・たぶんしていた気がする

25
子どもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で
支援が行われているか 75% 4% 0% 21% 鍵がついている部屋が多いためこもってしまうと安全かわからない

26
事故等（怪我等も含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状
況等について説明がされているか 61% 0% 0% 39% ・まだ、事故が無いので

満
足
度

27 子どもは安心感をもって通所しているか 96% 4% 0% 0% 行きたがらないこともある

28 子どもは通所を楽しみにしているか 64% 21% 0% 14%
・行きたいと思う時と行きたくないと思う時がまだらです。
・行けば楽しいようだが行くのに嫌な事がある ・今は学校優先、友達優先に中学校を目指しているため

29 事業所の支援に満足しているか 100% 0% 0% 0%

合計 80% 4% 1% 16%



2024年度 保護者様アンケート Aile学舎松山南教室

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない 寄せられたご意見

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 100% 0% 0% 0% 物も整理されてて広々してきれいで活動ごとにフロアが使い分けられてて安心できます

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 54% 15% 0% 31%
・少人数ですが、その分顔と名前とお人柄がよくわかり、子供も安心して預けられます
・とてもよくしていただいていますが、女性職員さん不在の日が利用が難しいのでとても残念です。

3
生活空間は、本人にわかりやすい環境になっているか。また、障がいの特性に応じ、設備等は、
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか 92% 8% 0% 0%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか 85% 8% 0% 8%

適
切
な
支
援
の
提
供

5 子どものことを十分に理解し、子どもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられているか 92% 0% 0% 8%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っているか 92% 0% 0% 8%

7
子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、児童発達支援計画又は放課後等
デイサービス計画が作成されているか 100% 0% 0% 0%

8
児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか 100% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われているか 85% 8% 0% 8%

10 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 92% 0% 0% 8%

11
児童発達支援の場合は保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、放課後等デイサービスの
場合は放課後児童クラブや児童館との交流など、障がいのない子どもと活動する機会があるか 38% 8% 8% 46%

保
護
者
へ
の
説
明
等

12 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 92% 8% 0% 0%

13 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 92% 8% 0% 0%

14 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行われているか 23% 23% 8% 46%

15
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか 92% 0% 0% 8%

16 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 62% 23% 0% 15%

17 事業所の職員から共感的に支援をされているか 92% 8% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 23% 15% 15% 46%

19
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応されているか 69% 0% 0% 31%

20 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 85% 0% 8% 8%

21
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子どもや保護者に対し
て発信されているか 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分注意されているか 92% 0% 0% 8%

非
常
時
等
の
対
応

23
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか 54% 15% 0% 31%

24 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 62% 0% 0% 38%

25
子どもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で
支援が行われているか 85% 8% 0% 8%

26
事故等（怪我等も含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状
況等について説明がされているか 62% 0% 0% 38%

満
足
度

27 子どもは安心感をもって通所しているか 92% 8% 0% 0%

28 子どもは通所を楽しみにしているか 85% 15% 0% 0%

29 事業所の支援に満足しているか 100% 0% 0% 0%

合計 79% 6% 1% 14%



「参加させて良かったと思うイベントはありますか？」
という項目に対しての保護者様からのご回答一覧

和霊教室

・トランポリンや、長浜高校水族館、バーベキューなど、全てのイベントを子供は楽しみにしています。ありがとうございます
・調理実習、長浜高校水族館部
・競技用のトランポリン体験
・ いちご狩り、花見
・季節の行事や外での活動、調理実習など
・社会見学

丸之内教室

・調理実習、高校文化祭、長浜水族館など
・トランポリン教室
・芋掘り、クッキング
・調理実習では、他のお子さんと協力し合いながら、それぞれの強みを活かすことが出来ているようで、楽しんでいます。

東大洲教室

・eスポーツ
・ 調理実習
・ お買い物
・行事にそんなに参加できていないが、クッキングは楽しそうだった。

松山西教室

・畑の収穫物を調理するイベント
・他のルームとの活動、小動物との触れ合い
・紅まどんなの収穫
・農業体験、みかん狩り、アート、調理などなど

松山南教室
・eスポーツ大会
・ドッチボール大会や料理
・調理実習は、子供本人がとても楽しみにしているイベントです。色々考えて下さり、有り難いです。
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